



Теперь – в нос

Арамилская городская больница начинает интернальную вакцинацию против новой коронавирусной инфекции COVID-19

Прививают препаратом Гам-Ковид-Вак, всех желающих, вне зависимости от места прописки.

Перед введением препарата рекомендуется высморкаться, проверить проходимость носовых ходов поочередно закрывая один носовой ход и делая несколько вдохов.

После введения вакцины пациенту рекомендовано находиться под наблюдением медицинских работников в течение 30 минут. В течение 2-х часов следует воздерживаться от чихания и высмаркивания, также необходимо исключить курение, прием пищи и жидкости.

Записаться на вакцинацию в прививочный кабинет Арамилской городской больницы можно через портал Госуслуг, портал «Регистратура 96» или, позвонив по телефону в колл-центр 8 (343) 746-61-02, 8 (343) 743-13-14. При себе иметь паспорт, полис, СНИЛС.

Кабинет вакцинации работает с понедельника по пятницу с 9 до 15 часов, а в субботу – с 9 до 13.

Информация и фото: АГБ

Не дожидаясь повестки

Четверо арамилских мужчин отправились на военную спецоперацию добровольно

Имена наших героев – Рушат и Ринат Винирьевичи Кутлюяровы, Вадим Валерьевич Голиков, Иван Евгеньевич Бурунов. Им от 40 до 47 лет. Все они служили в армии, некоторые из них – имеют опыт боевых действий, являются ветеранами войны в Чечне, служили в спецназе.

– Пошли служить, не дожидаясь повестки, потому что сказали, что Родину нужно защищать, – рассказывает Светлана, жена Рушата Кутлюярова. – У меня муж начал собирать вещи

для себя на фронт с самого начала, как только объявили частичную мобилизацию.

Мобилизовали ребят 4 ноября. Они уже добрались до Ростова, в сборный пункт, где в ближайшее время будут проходить учёбу и оформленные документы, а затем состоится отправка на полигон боевых действий.

Бойцов поддерживают жены, дети, родственники и близкие. Мы желаем ребятам спокойной службы и скорейшего возвращения домой, в Арамил!



В Арамиле наградили знаками отличия многодетных матерей и семейную пару

Торжественное вручение медалей и подарков прошло в кабинете Главы АГО в Админи-

страции округа. Марина Сергеевна Мишарина и ее заместитель Виктория Валерьевна Самарина встречали гостей в этот понедельник.

Знаком отличия «Материнская доблесть» наградили Любовь Иванов-

Верность, любовь и забота

ну Максимова и Нину Андреевну Здольникову, которые воспитывают по пятеро детей.

Любовь Ивановна живет со своими ребятами в поселке Арамил: двое детей уже взрослые, есть внучка, остальные – еще школьники. По ее словам, иметь пятерых детей – не сложно: привыкаешь, а главное, испытываешь гордость за свою семью и достижения каждого ребенка.

Нина Андреевна живет в поселке Светлый: двое

ребятишек ходят в садик, еще двое – в школу, а с самой младшей девочкой мамочка еще сидит в декретном отпуске. Признается, что бывает с ребятами сложно, но самое главное для каждой семьи, в том числе и ее – это чтобы в доме была любовь и гармония.

Секретом счастливой жизни Алевтина Ильинична и Юрий Петрович считают взаимопонимание: жена должна слушать друг друга, а мужу – что она хочет, а чего

нет. Знакомы с юности: познакомились в Верхотурье, расписались – в Березовске, затем жили в Сибири, работали на железной дороге. Переехали в Арамил случайно – пригласили как специалистов на работу. Вместе супруги вырастили троих детей, сейчас у них – шесть внуков. Демины прожили в браке 50 лет – отметили «золотую» свадьбу. «Юбиляры» шутят, что планируют вместе пробыть еще столько же!



Закроют на месяц

В большом зале ДК города Арамиле планируются провести косметический ремонт

Доступ в зрительный зал будет закрыт с 10 ноября до 15 декабря. Отменены все массовые мероприятия, не будет работать кинозал «Панорама». На данные «жертвы» руководству дворца культуры пришлось пойти ради того, чтобы обновить пол и сте-

ны в помещении.

По словам Валерия Исакова, директора учреждения (вновь вступил в должность в конце прошлого месяца), глобальных перемен ждать не стоит: цветовая политика останется та же – стены будут светло-персикового оттенка, пол – узора «мраморная крошка». Линолеум будет новый, под ним – бетон вместо местами провалившихся деревянных досок.

Стены зала «освежат» краской.

После окончания ремонтных работ будут вновь установлены ряды кресел для зрителей: пока те же самые, но в планах у руководства ДК вместо них поставить другие – новые и более удобные. Причем, на этот раз вернутся все кресла: треть мест приходилось убирать, чтобы ограничить доступ гостей зала в те места, где

пол особенно пострадал от текущей с крыши воды. Кровля здания была отремонтирована несколько лет назад, как и фасадная часть окон здания и стены некоторых помещений, а теперь – пришла пора пола: как говорят местные жители, весьма долгожданной и важной для комфортного функционирования учреждения.

Марьяна Марина

Неделя прошла спокойно

Мониторинг происшествий в Арамилском городском округе в период с 31 октября по 6 ноября

Пожарная безопасность на территории округа в это время находилась в норме. Было зарегистрировано одно возгорание, в районе Гарнизон – без пострадавших: всыхнули три строительных вагончика у дома №19. Площадь пожара составила 120 квадратных метров. Пожарные боролись

со стихией в течение часа двумя отделениями.

За минувшие семь дней дорожно-транспортное происшествие случилось одно: на улице Новая, в районе дома №2-а.

Системы жизнеобеспечения работали на прошедшей неделе в штатном режиме. Было произведено только одно плановое

отключение электроэнергии – на три почти часа (в домах по улице Химиков и Садовая – на Рабочем поселке) и одно технологическое (от улицы Мира до Космонавтов, а также Гарнизон) из-за произошедшего возгорания столба ЛЭП – на 40 минут.

На контроле ЕДДС Арамилского городско-



го округа находится восстановление уличного освещения на Садовой, 21: по словам сотрудников службы, для ремонта нужна автовышка, а для того, чтобы ее вызвать, необходим определенный

объем планируемых работ.

Кроме того, на прошлой неделе силами сотрудников МКУ в Арамилском городском округе была произведена уборка мусора с остановочных

комплексов, урн; обработка противогололедной смесью; подготовка спецтехники, а также правка дорожных знаков и ограждений.

ЕДДС города Арамил